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Dual Form
Workstation & IDC 
Rack
SERIE: PROFESIONAL

WS-SR630
MODEL

UK8040630
PART NUMBER

6974560221233
EAN

Descripción

UNYKA PRO presenta la estación de trabajo, 
Workstation & IDC Rack de última generación, 
diseñada meticulosamente para el ámbito 
profesional. Es ideal para clientes que trabajan en 
entornos con aplicaciones complejas y analizan 
conjuntos de datos muy grandes, así como 
aplicaciones emergentes como la IA y la realidad 
virtual.
Un versátil diseño de chasis dividido con detalles 
de gama alta como sus asas de aluminio o la 
estructura reforzada, que garantiza durabilidad y 
resistencia.
Con un diseño inteligente de distribución de 
aire y compatible con refrigeración líquida 360, 
que permite que su sistema funcione a máxima 
velocidad sin sobrecalentarse y proporciona 
una acústica excepcional, el rendimiento será 
magnífico.

Además, cuenta con 8 bahías internas compatibles con 3,5” y 2.5”, más dos de 2.5”, junto con 8 ranuras 
estándar de expansión PCIe, admitiendo hasta 4 GPUs para satisfacer las demandas más exigentes del 
sector.
Esta innovadora propuesta de UNYKA PRO redefine los estándares en el sector, ofreciendo soluciones 
avanzadas para los profesionales más exigentes.
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Todas las especificaciones y características, así como el color y las versiones de software, podrían estar sujetas a cambios propios de 
fabricación.
*La disponibilidad de los productos podría variar según el mercado. Consulte a su proveedor para promociones y ofertas especiales.
*Todas las marcas están registradas conforme a la ley.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS Dual Form Workstation & IDC Rack
WS-SR630 

TIPO DE CHASIS 4U ATX

PLACA BASE EEB (12″ x 13″) / CEB (12″ x 10.5″) / ATX (12″ x 9.6″) / 
MATX (9.6″ x 9.6“)

DIMENSIONES 630 (L) x 435 (W) x 175 (H) mm

DIMENSIONES CON TIRADOR 650 (L) x 435 (W) x 175 (H) mm

PESO 17,95 kg

COLOR Negro / Plata

MATERIAL ABS+PC SGCC1.2 mm

MATERIAL DEL TIRADOR Asa de hierro + sgcc2.0 mm (externo de hierro, 
cubierta interna de plástico)

CONECTOR USB 3.0 x 2 / USB Type C x 1

SLOT DE EXPANSIÓN 8 Normal

BAHÍAS INT 8 (compatibles con 3,5″ y 2,5″) + 2 x 2,5″

ALTURA MÁX CPU REFRIGERADOR 125 mm

DIMENSIÓN MÁX ADMITIDA TARJETA GRÁFICA 4 x 345 mm

FUENTE ALIMENTACIÓN ADMITIDA ATX / Fuente Redundante CRPS (con soporte 
incluido)

FILTRO ANTIPOLVO Si

VENTILADOR

Frontal 1 x (92 x 92 x 25 mm) *Opcional / Trasera 1 x 
(92 x 92 x 25 mm) Incluido / Sección Central 3 x (120 
x 120 x 38 mm) Incluido (Ventiladores incluidos con 
conexión Molex y PWM)

VENTILADOR 120 MM RPM 1800 ± 10% / CFM 59.0 / inH20 2.35 /
dBA 34.5 – 37.5 / MTBF 70000 h

VENTILADOR 92 MM RPM 3500 ± 10% / CFM 64.5 / inH20 4.6 /
dBA 40.5 – 43.5 / MTBF 70000 h

COMPATIBILIDAD CON REFRIGERACIÓN LÍQUIDA Si compartible con refrigeración líquida de 360 
mediante Bracket incluido
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Todas las especificaciones y características, así como el color y las versiones de software, podrían estar sujetas a cambios propios de 
fabricación.
*La disponibilidad de los productos podría variar según el mercado. Consulte a su proveedor para promociones y ofertas especiales.
*Todas las marcas están registradas conforme a la ley.

PACKAGING Dual Form Workstation & IDC Rack
WS-SR630 

DIMENSIONES 813 (L) x 566 (W) x 292 (H) mm

PESO 22,20 kg

CUBICAJE 0,1343 m3

COLOR Marrón

MATERIAL Cartón

CONTENIDO DEL PAQUETE Caja Rack / Ventiladores / Tornillería

CERTIFICACIONES CE / ROSH
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Dual Form
Workstation & IDC 
Rack
SERIE: PROFESSIONAL

WS-SR630
MODEL

UK8040630
PART NUMBER

6974560221233
EAN

Description

UNYKA PRO presents its latest-generation 
Workstation & IDC Rack, meticulously designed 
for the professional environment. It is ideal 
for clients working in settings with complex 
applications and analyzing very large datasets, 
as well as emerging applications such as AI and 
virtual reality.

Featuring a versatile split-chassis design with 
high-end details like aluminum handles and a 
reinforced structure, ensuring durability and 
strength.

In addition, it features 8 internal bays compatible 
with 3.5” and 2.5” drives, plus two additional 
2.5” bays, along with 8 standard PCIe expansion 
slots, supporting up to 4 GPUs to meet the most 
demanding industry requirements.

This innovative proposal from UNYKA PRO redefines standards in the sector, offering advanced solutions 
for the most demanding professionals.
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*All specifications and features, as well as color and software versions, may subject to manufacturing changes.
*The availability of the products may vary according to the market. Consult your supplier for promotions and special offers.
*All brands are registered according to the law.

TECHNICAL SPECIFICATIONS Dual Form Workstation & IDC Rack
WS-SR630 

TYPE CHASSIS 4U ATX

MOTHERBOARD EEB (12″ x 13″) / CEB (12″ x 10.5″) / ATX (12″ x 9.6″) / 
MATX (9.6″ x 9.6“)

DIMENSIONS 630 (L) x 435 (W) x 175 (H) mm

DIMENSIONS WITH HANDLE 650 (L) x 435 (W) x 175 (H) mm

WEIGHT 17,95 kg

COLOUR Black / Silver

MATERIAL ABS+PC SGCC1.2 mm

HANDLE MATERIAL Iron handle + sgcc2.0mm (iron external, plastic 
internal cover

CONNECTOR USB 3.0 x 2 / USB Type C x 1

EXPANSION SLOT 8 Normal

BAY 8 (compatible with 3.5″ and 2.5″) + 2 × 2.5″

MAXIMUM CPU COOLER HEIGHT 125 mm

MAXIMUM SUPPORTED GRAPHICS CARD LENGTH 4 x 345 mm

POWER SUPPLY ADMITTED ATX / Redundant CRPS Power Supply
(with support)

ANTI DUST FILTER Yes

FAN

Front 1 x (92 x 92 x 25 mm) *Optional / Rear 1 x (92 
x 92 x 25 mm) Included / Center Section 3 x (120 x 
120 x 38 mm) Included (Fans included connection 
Molex y PWM)

FAN 120 MM RPM 1800 ± 10% / CFM 59.0 / inH20 2.35 /
dBA 34.5 – 37.5 / MTBF 70000 h

FAN 92 MM RPM 3500 ± 10% / CFM 64.5 / inH20 4.6 /
dBA 40.5 – 43.5 / MTBF 70000 h

COMPATIBILITY WHITH LIQUID COOLING Yes, compatible with 360mm liquid cooling using 
the included bracket.
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*All specifications and features, as well as color and software versions, may subject to manufacturing changes.
*The availability of the products may vary according to the market. Consult your supplier for promotions and special offers.
*All brands are registered according to the law.

PACKAGING Dual Form Workstation & IDC Rack
WS-SR630 

DIMENSIONS 813 (L) x 566 (W) x 292 (H) mm

WEIGHT 22,20 kg

CUBIC CAPACITY 0,1343 m3

COLOUR Brown

MATERIAL Paperboard

PACKAGE CONTENT Rack Case / Fans / Screws

CERTIFICATIONS CE / ROSH
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Dual Form
Workstation & IDC 
Rack
SERIE: PROFESSIONAL

WS-SR630
MODEL

UK8040630
PART NUMBER

6974560221233
EAN

Descrição

A UNYKA PRO apresenta o seu mais recente 
Workstation & Rack IDC de última geração, 
meticulosamente projetado para o ambiente 
profissional. É ideal para clientes que trabalham 
em ambientes com aplicações complexas e 
análise de grandes conjuntos de dados, bem 
como aplicações emergentes como IA e realidade 
virtual.

Apresenta um design de chassis dividido versátil, 
com detalhes de alta qualidade, como alças de 
alumínio e uma estrutura reforçada, garantindo 
durabilidade e resistência.

Além disso, possui 8 baias internas compatíveis 
com unidades de 3,5” e 2,5”, mais duas adicionais 
de 2,5”, bem como 8 ranhuras de expansão PCIe 
padrão, suportando até 4 GPUs para responder às 
exigências mais elevadas do setor.

Esta proposta inovadora da UNYKA PRO redefine os padrões do setor, oferecendo soluções avançadas 
para os profissionais mais exigentes.
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Todas as especificações e características, bem como cores e versões de software, podem estar sujeitas a alterações de fabricação.
A disponibilidade dos produtos pode variar de acordo com o mercado. Consulte seu fornecedor para promoções e ofertas especiais.
Todas as marcas são registradas de acordo com a lei.

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS Dual Form Workstation & IDC Rack
WS-SR630 

TIPO DE CHASSIS 4U ATX

MOTHERBOARD EEB (12″ x 13″) / CEB (12″ x 10.5″) / ATX (12″ x 9.6″) / 
MATX (9.6″ x 9.6“)

DIMENSÕES 630 (L) x 435 (W) x 175 (H) mm

DIMENSÕES COM ALÇA 650 (L) x 435 (W) x 175 (H) mm

PESO 17,95 kg

COLOUR Preto / Prata

MATERIAL ABS+PC SGCC1.2 mm

MATERIAL DA ALÇA Alça de ferro + sgcc 2.0mm (externo de ferro, capa 
interna de plástico)

CONECTOR USB 3.0 x 2 / USB Type C x 1

SLOT DE EXPANSÃO 8 Normal

BAIAS 8 (compatíveis com 3,5″ e 2,5″) + 2 × 2,5″

ALTURA MÁXIMA DO DISSIPADOR DE CPU 125 mm

COMPRIMENTO MÁXIMO SUPORTADO DA PLACA 
GRÁFICA 4 × 345 mm

FONTE DE ALIMENTAÇÃO ADMITIDA ATX / Fonte Redundante CRPS
(com suporte incluído)

FILTRO ANTIPÓ Sim

VENTOINHA

Frontal 1 x (92 x 92 x 25 mm) *Opcional / Traseira 1 x 
(92 x 92 x 25 mm) Incluída / Seção Central 3 x (120 x 
120 x 38 mm) Incluídas (Ventoinhas incluídas com 
conexão Molex e PWM)

VENTOINHA 120 MM RPM 1800 ± 10% / CFM 59.0 / inH20 2.35 /
dBA 34.5 – 37.5 / MTBF 70000 h

VENTOINHA 92 MM 92 MM RPM 3500 ± 10% / CFM 64.5 / inH20 4.6 /
dBA 40.5 – 43.5 / MTBF 70000 h

COMPATIBILIDADE COM RESFRIAMENTO LÍQUIDO Sim, compatível com resfriamento líquido de 360 
mm usando o suporte incluído.
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Todas as especificações e características, bem como cores e versões de software, podem estar sujeitas a alterações de fabricação.
A disponibilidade dos produtos pode variar de acordo com o mercado. Consulte seu fornecedor para promoções e ofertas especiais.
Todas as marcas são registradas de acordo com a lei.

PACKAGING Dual Form Workstation & IDC Rack
WS-SR630 

DIMENSÕES 813 (L) x 566 (W) x 292 (H) mm

PESO 22,20 kg

CAPACIDADE CÚBICA 0,1343 m3

COR Marrom

MATERIAL Cartão

CONTEÚDO DA EMBALAGEM Case Rack / Ventoinhas / Parafusos

CERTIFICAÇÕES CE / ROSH
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